11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.11.2020 20:46:53

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 29.11.2020 21:15:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307088/answer/307091




3opascTByuTe! 1o BCcell BUOUMOCTH UMeEeT MECTO OCI0KHEHHUe II0C/ie TPUMeHeHNs 9KCTeHaepa. K
CO2KaJIeHNI0 3a09HO, B JAaHHOM CJTydae, HEBO3MOXKHO JaBaTh PeKOMeHAaluu coBceM. OObSICHUTE
CBOMIM IOKTOpPAM, 4YTO MOXKET MMEeTh MeCTO TpaBMa II00BOT0 4jieHa. Bam 00s13aTeIbHO Ha3HAvaT
HYyKHOe o0cienoBaHue u edyenne. CoOMonaiTH 0I0BOM TOKOU. Yoauu!



